

Raport de monitorizare a activității instituțiilor membre ATOP

30.12.2024-05.01.2025

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Website

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția Generală de Poliție a Municipiului București:

- polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice – Sector 5 au desfășurat activități specifice pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, pentru sancționarea faptelor de natură contravențională care aduc atingere normelor de conviețuire socială, precum și pentru depistarea persoanelor care dețin articole pirotehnice, în vederea comercializării, fără a avea acest drept. Astfel, polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice – Sector 5 au acționat, în sistem integrat, împreună cu polițiști din cadrul Secțiilor 17 și 18 Poliție, context în care au verificat legalitatea înființării, funcționării și respectării prevederilor legale în vigoare a trei puncte de lucru, ale unor persoane juridice, care desfășoară activități de comercializare a articolelor pirotehnice, în zona a două piețe și a unui supermarket, situate în Sectorul 5. În urma acestor activități, au fost ridicate, în vederea confiscării, peste 40 de bucăți de articole pirotehnice, identificate la punctul de lucru al unei societăți comerciale, situată în supermarketul menționat;

- polițiștii Secției 26 Poliție au desfășurat activități specifice pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, pentru sancționarea faptelor de natură contravențională care aduc atingere normelor de conviețuire socială, precum și pentru depistarea persoanelor care dețin articole pirotehnice, în vederea comercializării, fără a avea acest drept.

În acest context, în această dimineață, polițiști din cadrul Secției 26 Poliție, fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au depistat doi bărbați, în timp ce abordau persoane pentru a le vinde diferite articole pirotehnice. Polițiștii au procedat la blocarea celor două autoturisme aparținând bărbaților, în timp ce se aflau în parcare a unui complex comercial, din Sectorul 4, iar în urma controlului efectuat, în interiorul acestora au fost găsite mai multe articole pirotehnice, din diferite clase, care erau deținute în vederea comercializării, fără documentele prevăzute de lege;

- polițiștii Secției 5 Poliție au desfășurat activități specifice pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, pentru sancționarea faptelor de natură contravențională care aduc atingere normelor de conviețuire socială, precum și pentru depistarea persoanelor care dețin articole pirotehnice, în vederea comercializării, fără a avea acest drept.

În acest context, polițiști din cadrul Secției 5 Poliție au acționat în piețele și complexurile comerciale, situate în zona de competență a Secției 5 Poliție, pentru verificarea modului de respectare a prevederilor legale, referitoare la operațiunile cu articole pirotehnice, în perioada sărbătorilor de iarnă.

Astfel, în incinta unei piețe din Sectorul 1, a fost identificat un spațiu unde se comercializează materiale pirotehnice, la adresă fiind depistat un bărbat, în vârstă de 44 de ani, în calitate de comerciant.

De asemenea, activitățile de verificare au continuat și cu privire la alte trei spații comerciale, unde se comercializează materiale pirotehnice,

toate situate la adrese diferite, în incinta a trei complexuri comerciale, din sectorul menționat;

- polițiștii Sectoarele 1-6 Poliție, cu sprijinul Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase au desfășurat activități specifice pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, pentru sancționarea faptelor de natură contravențională care aduc atingere normelor de conviețuire socială, precum și pentru depistarea persoanelor care dețin articole pirotehnice, în vederea comercializării, fără a avea acest drept.

În această dimineață, polițiștii din cadrul Sectoarelor 1-6 Poliție, cu sprijinul Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase, fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au desfășurat activități specifice la 75 de puncte de lucru ale agenților economici autorizați să comercializeze articole pirotehnice.

Polițiștii au efectuat controale la toate punctele de lucru ale societăților comerciale menționate, unde sunt expuse spre vânzare articole pirotehnice, verificându-se dacă agenții comerciali dețin autorizațiile prevăzute de lege, precum și eventuale neconcordanțe între autorizări și clasele, respectiv categoriile articolelor comercializate;

- polițiștii Secția 12 Poliție au reținut o femeie, în vârstă de 30 de ani, într-un dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de distrugere. În fapt, la data de 3 ianuarie 2025, polițiștii din cadrul Secției 12 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, cu privire la faptul că la o adresă din Sectorul 3, a izbucnit un incendiu, care se manifestă asupra unui autoturism. Polițiștii care s-au deplasat cu operativitate la adresă au constatat că aspectele sesizate se confirmă, context în care s-a procedat la delimitarea locului.

De asemenea, mai multe echipaje de pompieri au procedat la lichidarea incendiului;

În urma evenimentului au fost produse doar pagube materiale, incendiul extinzându-se la alte două mașini parcate în proximitate.

În urma investigațiilor desfășurate a rezultat presupunerea rezonabilă că incendiul ar fi fost provocat de către o femeie, în vârstă de 30 de ani. Astfel, polițiștii Secției 12 au demarat cercetările, femeia în cauză fiind depistată la scurt timp, la o adresă din Sectorul 3.

Facebook

31.12.2024

Recomandarea Poliției Capitalei de a sărbători fără petarde.

2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV

Website

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.446 situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 13 controale de prevenire și au fost aplicate 47 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 266.500 lei.